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                              Ata da 1ª Reunião Extraordinária
                                   Conselho Fiscal do IGEPREV

Reunião solicitada 
por:

Henrique Pereira Mascarenhas Tipo de reunião: Extraordinária

Condução: Henrique Pereira Mascarenhas Redator da Ata: Nadia Rocha

Conselheiros:

Henrique Pereira Mascarenhas Representante do Governo do Estado do Pará (Presidente do 
Conselho)
Fabricio Pereira Medeiros Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Suplente)
Ingrid da Silva Alencar Lima Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro 
Titular)
Miguel Evangelista Miranda Cruz Representante da Assembleia Legislativa do Estado do Pará 
(Membro Titular)
Jefferson Rosa Coelho Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro 
Titular)
Marcus Vinicius Gomes Holanda Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Membro 
Titular)
Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves Representante dos Servidores Militares 
em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)

Assunto: Abertura
Observada a existência de quórum, foi declarada aberta a primeira Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal do 
IGEPREV no exercício de 2023, procedida pelo Presidente do Colegiado, Henrique Pereira Mascarenhas.
Pauta: Prestação de Contas do IGEPREV 2023 Relator: Henrique Mascarenhas
O Presidente do Conselho, Henrique Mascarenhas, iniciou a sessão informando que é atribuição do Conselho avaliar as 
contas do IGEPREV referentes ao exercício de 2022, pontuando que toda a documentação necessária à avaliação foi 
disponibilizada previamente a todos os Conselheiros. O Presidente informou que os Coordenadores de Planejamento 
(senhora Iris Raiol), Arrecadação (senhor Marcelo Rodrigues) e Finanças (senhor Ivaldo Baia) do IGEPREV estão 
presentes na reunião para esclarecer quaisquer dúvidas do Colegiado quanto à documentação apresentada. O 
Presidente do Conselho salientou que os documentos enviados ao Colegiado foram os relatórios de investimento, 
demonstrações financeiras e contábeis, balanços, balancetes, fluxo de caixa, conciliações bancárias, informações 
referentes aos benefícios concedidos, valor da folha de pagamento, valor médio pago aos inativos e pensionistas, 
informações sobre o montante que o Estado aporta para o Fundo Financeiro de Previdência do Estado do Pará 
(FINANPREV) e a composição da Carteira de Investimentos do Fundo Previdenciário do Estado do Pará (FUNPREV). Os 
Conselheiros, após análise das documentações disponibilizadas, verificaram a necessidade de apresentação de Nota 
Técnica, por parte dos Coordenadores presentes, a fim de esclarecer algumas variações e informações contidas nas 
contas contábeis do exercício 2022. Os Coordenadores Marcelo Rodrigues, Ivaldo Rodrigues e Iris Raiol, esclareceram 
ponto a ponto as dúvidas do Colegiado relacionadas a:

1. Contas Patrimoniais (Créditos e Valores a Curto Prazo, Estoques, Almoxarifado, Bens Imóveis);
2. Contas de Resultado (Contribuições Sociais, Compensação Financeira entre RGPS e RPPS, Serviços 

Terceirizados PJ);
3. Avaliação Atuarial.

Diante dos esclarecimentos, os Conselheiros concluíram que a documentação apresentada está de acordo com as 
normas de avaliação, opinando pela aprovação das contas do IGEPREV referentes ao exercício de 2022. Os 
Conselheiros solicitaram a apresentação de Nota Técnica descritiva de todos os pontos esclarecidos na reunião, a fim 
de que possam emitir o Parecer de Aprovação das Contas do IGEPREV referentes ao exercício de 2022, bem como o 
Relatório do Núcleo de Controle Interno. Na oportunidade, os Conselheiros parabenizaram a Gestão do IGEPREV pela 
responsabilidade e seriedade com a condução dos trabalhos, bem como pela transparência dada a todas as ações 
desenvolvidas ao longo do ano de 2022.

Os Conselheiros deliberaram, por unanimidade, pela aprovação da Prestação de Contas do 



Deliberação: IGEPREV referente ao exercício de 2022, solicitando que as Coordenadorias do IGEPREV COAF e 
COFIN apresentem Nota Técnica descritiva sobre os pontos esclarecidos na reunião, bem como 
o Relatório do Núcleo de Controle Interno, o que subsidiará a emissão do Parecer de Aprovação 
das Contas do IGEPREV referentes ao exercício de 2022.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal do IGEPREV deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, 
Nadia Patricia da Silva Rocha, Secretária Executiva do Conselho Fiscal do IGEPREV, lavrei a presente ata, que será assinada 
pelo Presidente e demais membros do Conselho Fiscal do IGEPREV.

Belém, 07 de março de 2022.

Henrique Pereira Mascarenhas
Representante do Governo do Estado do Pará (Presidente do Conselho)

Fabricio Pereira Medeiros
Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Suplente)

Miguel Evangelista Miranda da Cruz
Representante da Assembleia Legislativa do Estado do Pará (Membro Titular)

Ingrid da Silva Alencar Lima
Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro Titular)

Jefferson Rosa Coelho
Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro Titular)

Marcus Vinicius Gomes Holanda
Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Membro Titular)

Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves
Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)
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Assunto: Abertura

Observada a existência de quórum, foi declarada aberta a Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do IGEPREV referente ao mês de março de 2023, procedida pelo Presidente do Colegiado, Henrique Pereira Mascarenhas.

Pauta: Relatório Mensal de Avaliação da Carteira de Investimentos – Janeiro/2023 Relator: Henrique Pereira Mascarenhas

O Presidente do Conselho, Henrique Pereira Mascarenhas, iniciou a sessão informando que foi disponibilizado ao Colegiado o Relatório Mensal de Avaliação da Carteira de Investimentos do IGEPREV, referente ao mês de Janeiro de 2023, para análise e 
deliberação. Em seguida, iniciou a apresentação do mesmo. O Presidente, na qualidade de Coordenador do Núcleo Gestor de Investimentos do IGEPREV, apresentou ao Colegiado o Relatório, com as seguintes análises:

Carteira de Investimentos IGEPREV/PA em janeiro de 2023;
Transferência de rendimento do FUNPREV para o FINANPREV, em atendimento à Lei Complementar nº 125/2019, em janeiro de 2023;

Monitoramento do cumprimento das diretrizes estabelecidas na Política de Investimento 2023;
Cenário Econômico Nacional e Internacional e os indicadores econômicos em janeiro de 2023;

Composição dos fundos de investimento, movimentação e evolução da Carteira FUNPREV em janeiro de 2023;
Desempenho FUNPREV 2017-2023;

Gerenciamento de risco do portfólio em janeiro de 2023;
Monitoramento técnico realizado pelo NUGIN em janeiro de 2023.

Os Conselheiros apresentaram suas dúvidas e considerações acerca do Relatório disponibilizado, as quais foram devidamente esclarecidas pelo Coordenador do Núcleo Gestor de Investimentos, opinando pela aprovação do mesmo.

Deliberação: Os Conselheiros deliberaram, por unanimidade, pela aprovação do Relatório Mensal de Avaliação da Carteira de Investimentos do IGEPREV, referente ao mês de janeiro/2023.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal do IGEPREV deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Nadia Patricia da Silva Rocha, 
Secretária Executiva do Conselho Fiscal do IGEPREV, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Presidente e demais membros do Conselho Fiscal do 
IGEPREV.
Belém, 27 de fevereiro de 2023.
Henrique Pereira Mascarenhas
Representante do Governo do Estado do Pará (Presidente do Conselho)
Fabricio Pereira Medeiros
Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Suplente)
Miguel Evangelista Miranda da Cruz
Representante da Assembleia Legislativa do Estado do Pará (Membro Titular)
Ingrid da Silva Alencar Lima
Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro Titular)

Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro Titular)
Marcus Vinicius Gomes Holanda
Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Membro Titular)
Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves
Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)
Ten. Cel. QOPM Ronaldo César Perdigão de Moraes 
Representante dos Servidores Militares Aposentados do Estado do Pará (Membro Titular)
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Conselho Fiscal do IGEPREV

Reunião solicitada por: Henrique Pereira Mascarenhas Tipo de reunião:

Condução: Henrique Pereira Mascarenhas Redator da Ata: Nadia Rocha

Conselheiros:

Henrique Pereira Mascarenhas - Representante do Governo do Estado do Pará (Presidente do Conselho)
Fabricio Pereira Medeiros – Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Suplente)

 - Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro Titular)
- Representante da Assembleia Legislativa do Estado do Pará (Membro Titular)

Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro Titular)
Marcus Vinicius Gomes Holanda - Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Membro Titular)

Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves – Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)

Assunto: Abertura

Observada a existência de quórum, foi declarada aberta a primeira Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal do IGEPREV no exercício de 2023, procedida pelo Presidente do Colegiado, Henrique Pereira Mascarenhas.

Pauta: Prestação de Contas do IGEPREV - 2023 Relator: Henrique Mascarenhas

O Presidente do Conselho, Henrique Mascarenhas, iniciou a sessão informando que é atribuição do Conselho avaliar as contas do IGEPREV referentes ao exercício de 2022, pontuando que toda a documentação necessária à avaliação foi disponibilizada 
previamente a todos os Conselheiros. O Presidente informou que os Coordenadores de Planejamento (senhora Iris Raiol), Arrecadação (senhor Marcelo Rodrigues) e Finanças (senhor Ivaldo Baia) do IGEPREV estão presentes na reunião para esclarecer 

-

ponto as dúvidas do Colegiado relacionadas a:
Contas Patrimoniais (Créditos e Valores a Curto Prazo, Estoques, Almoxarifado, Bens Imóveis);

Contas de Resultado (Contribuições Sociais, Compensação Financeira entre RGPS e RPPS, Serviços Terceirizados PJ);
Avaliação Atuarial.

Diante dos esclarecimentos, os Conselheiros concluíram que a documentação apresentada está de acordo com as normas de avaliação, opinando pela aprovação das contas do IGEPREV referentes ao exercício de 2022. Os Conselheiros solicitaram a 

oportunidade, os Conselheiros parabenizaram a Gestão do IGEPREV pela responsabilidade e seriedade com a condução dos trabalhos, bem como pela transparência dada a todas as ações desenvolvidas ao longo do ano de 2022.

Deliberação: 

Os Conselheiros deliberaram, por unanimidade, pela aprovação da Prestação de Contas do IGEPREV referente ao exercício de 2022, solicitando que as Coordenadorias do IGEPREV COAF e COFIN apre-
sentem Nota Técnica descritiva sobre os pontos esclarecidos na reunião, bem como o Relatório do Núcleo de Controle Interno, o que subsidiará a emissão do Parecer de Aprovação das Contas do IGEPREV

referentes ao exercício de 2022. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal do IGEPREV deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Nadia Patricia da Silva Rocha, Secretária 
Executiva do Conselho Fiscal do IGEPREV, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Presidente e demais membros do Conselho Fiscal do IGEPREV.
Belém, 07 de março de 2022.
Henrique Pereira Mascarenhas
Representante do Governo do Estado do Pará (Presidente do Conselho)
Fabricio Pereira Medeiros
Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Suplente)
Miguel Evangelista Miranda da Cruz
Representante da Assembleia Legislativa do Estado do Pará (Membro Titular)
Ingrid da Silva Alencar Lima
Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro Titular)

Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro Titular)
Marcus Vinicius Gomes Holanda
Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Membro Titular)
Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves
Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)
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Conselho Fiscal do IGEPREV

Reunião solicitada por: Henrique Pereira Mascarenhas Tipo de reunião:

Condução: Henrique Pereira Mascarenhas Redator da Ata: Nadia Rocha

Henrique Pereira Mascarenhas - Representante do Governo do Estado do Pará (Presidente do Conselho)Henrique Pereira Mascarenhas epresentante do stado do Pará (Presidente do onselho)
Fabricio Pereira Medeiros – Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Suplente)epresentante do stado do Pará (Membro uplente)

 - Representante do Tribunal de TT Justiça do Estado do Pará (Membro Titular)epresentante do ustiça do stado do Pará (Membro itular)
- Representante da Assembleia Legislativa do Estado do Pará (Membro Titular)epresentante da egislativa do stado do Pará (Membro 

Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro Titular)epresentante do Ministério Público do stado do Pará (Membro itular)
Marcus Vinicius Gomes Holanda - Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Membro Titular)

Conselheiros:
epresentante dos Pensionistas do stado do Pará (Membro itular)

Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves – Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)

Assunto: Abertura

Observada a existência de quórum, foi declarada aberta a primeira Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal do IGEPREV no exercício de 2023, procedida pelo Presidente do Colegiado, Henrique Pereira Mascarenhas.

Pauta: Prestação de Contas do IGEPREV - 2023 Relator: Henrique Mascarenhas

O Presidente do Conselho, Henrique Mascarenhas, iniciou a sessão informando que é atribuição do Conselho avaliar as contas do IGEPREV referentes ao exercício de 2022, pontuando que toda a documentação necessária à avaliação foi disponibilizada onselho, Henrique Mascarenhas, iniciou a sessão informando que é atribuição do  referentes ao exercício de 2022, pontuando que toda a documentação necessária à avaliação foi disponibilizada 
previamente a todos os Conselheiros. O Presidente informou que os Coordenadores de Planejamento (senhora Iris Raiol), Arrecadação (senhor Marcelo Rodrigues) e Finanças (senhor Ivaldo Baia) do IGEPREV estão presentes na reunião para esclarecer previamente a todos os  Presidente informou que os oordenadores de Planejamento (senhora aiol), rrecadação (senhor Marcelo odrigues) e inanças (senhor aia) do  estão presentes na reunião para esclarecer 

-

ponto as dúvidas do Colegiado relacionadas a:ponto as dúvidas do olegiado relacionadas a:
Contas Patrimoniais (Créditos e Valores a Curto Prazo, Estoques, Almoxarifado, Bens Imóveis);ontas Patrimoniais ( urto Prazo, stoques, lmoxarifado, móveis);

Contas de Resultado (Contribuições Sociais, Compensação Financeira entre RGPS e RPPS, Serviços Terceirizados PTT J);ompensação 
Avaliação Atuarial.valiação 

Diante dos esclarecimentos, os Conselheiros concluíram que a documentação apresentada está de acordo com as normas de avaliação, opinando pela aprovação das contas do IGEPREV referentes ao exercício de 2022. Os Conselheiros solicitaram a iante dos esclarecimentos, os onselheiros concluíram que a documentação apresentada está de acordo com as normas de avaliação, opinando pela aprovação das contas do 

oportunidade, os Conselheiros parabenizaram a Gestão do IGEPREV pela responsabilidade e seriedade com a condução dos trabalhos, bem como pela transparência dada a todas as ações desenvolvidas ao longo do ano de 2022.

Os Conselheiros deliberaram, por unanimidade, pela aprovação da Prestação de Contas do IGEPREV referente ao exercício de 2022, solicitando que as Coordenadorias do IGEPREV COAF e COFIN apre-onselheiros deliberaram, por unanimidade, pela aprovação da Prestação de  referente ao exercício de 2022, solicitando que as N apre
sentem Nota Técnica descritiva sobre os pontos esclarecidos na reunião, bem como o Relatório do Núcleo de Controle Interno, o que subsidiará a emissão do Parecer de Aprovação das Contas do IGEPREVDeliberação: referentes ao exercício de 2022. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal do IGEPREV deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Nadia Patricia da REV Silva Rocha, Secretária Nada mais havendo a tratar, o Presidente do  deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Nadia Patricia da ocha, 
Executiva do Conselho Fiscal do IGEPREV, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Presidente e demais membros do REVREV Conselho Fiscal do IGEPREV.REVREV
Belém, 07 de março de 2022.elém, 07 de março de 2022.
Henrique Pereira MascarenhasHenrique Pereira Mascarenhas
Representante do Governo do Estado do Pará (Presidente do Conselho)epresentante do 
Fabricio Pereira Medeiros
Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Suplente)epresentante do stado do Pará (Membro 
Miguel Evangelista Miranda da CruzMiguel vangelista Miranda da 
Representante da Assembleia Legislativa do Estado do Pará (Membro Titular)epresentante da 
Ingrid da Silva Alencar Limangrid da 
Representante do Tribunal de TT Justiça do Estado do Pará (Membro Titular)epresentante do 

Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro Titular)epresentante do Ministério Público do 
Marcus Vinicius Gomes Holanda
Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Membro Titular)epresentante dos Pensionistas do stado do Pará (Membro 
Ten. TT Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano NevesQO apistrano Neves
Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)


